
Datum doručení: 24.2.2023

Centrální číslo jednací: PS2023003633

Věc: Zpřístupnění hradu veřejnosti – inaugurace prezidenta

Žádost 
(…) 
Věc:1-  Žádost  o  poskytnutí  informací  dle  zákona  č.  106/1999  Sb.
Zpřístupnění  hradu  veřejnosti  .Předsedkyně  Sněmovny  p.Ing.  Markéta
Pekarová  Adamová  v  součinnosti.  …………………………  o  poskytnutí
informací ve vztahu k akci :

 ,,Inaugurace  prezidenta  republiky  gen.Ing.  Petra  Pavla"
zveřejněním
konkrétně v procesní posloupnosti :

a) Kolib osob se zdravotním postižením nebo ZTP bylo pozváno na
inauguraci  prezidenta  republiky  Ing.  gen.  Petra  Pavla  včetně
osoby Ing. Miloše Zemana ?

b)  kopie  dokumentu  ,,pozvánek  "  včetně  jmenovitého  seznamu
osob pozvaných předkyní Ing. Pekarovou Adamovou, kterým bude
umožněn  ze  strany  Kanceláře  prezidenta  republiky  umožněna
účast a to jednotlivě do dvou částí, kde bude akce probíhat.

c)  Elektronickou  podobu  právního  předpisu  ,,Protokolární
pravidla"  zřejmě  Poslanecké  sněmovny  ČR  uváděné  v  úředním
dokumentu povinného subjektu v příloze, Č. j.: PS 2023/3440 PS
2023/3588 na str.2 odst.1oprávněnou úřední osobou.

d)  Na  základě  jakého  právního  podkladu  je  prováděn  výběr
osob( hostů, veřejnosti ,včetně osob ZTP, novinářů a medií :

d1)  Do  Vladislavského  sálu  k  přímé  účasti  na  inauguraci
prezidenta o uváděné kapacitě cca 800 míst.

d2)  Do  ostatních  sousedních  prostor  hradu,  kde  je  veřejně
uváděna akce ,, pití a jídlo ZDARMA, , - slavnostní přípitek s cca
3.000,- ks osob

d3) Jsou úkony ve vztahu k žádostem uvedeným pod body a1  ,a2
prováděny dlouhodobě ze strany předsedů Sněmovny svévolně, z
libovůle a bez právního podkladu ? informaci požaduji poskytnout
odpovědí ANO jsou prováděny svévolně, z libovůle a bez právního
podkladu 
 nebo NE nejsou prováděny svévolně,  z  libovůle a bez právního
podkladu 



e)formou  validního  (  se  všemi  zákonem  předvídanými
náležitostmi)  prvotního  elektronického  dokumentu  vydaného
původcem NSS v Brně doručeného povinnému subjektu prokazující
okolnost týkající se pravomocně rozhodnutých všech věcí žalob na
volby prezidenta republiky konané v roce 2023.

f)formou validního ( se všemi zákonem předvídanými náležitostmi)
prvotního  elektronického  dokumentu  vydaného  původcem -
předsedkyní  Sněmovny  prokazující  do  dne  23.2.2023  vydání
rozhodnutí prokazující skutečný stav věci, který je ten, že došlo
zákonným způsobem ke svolání společné schůze obou komor za
účelem inaugurace prezidenta republiky s datem 9.3.2023 kdy na
ofis. WEBU jsou občanům zveřejněna pouze:

Rozhodnutí předsedkyně PS ke 
dni 24.2.2023  9:00 hod

č.     41 k zařazení, určení zpravodaje a navržení přikázání k 
projednání sněmovních tisků (27. září 2022) 

č.     42 o přikázání vládního návrhu zákona o státním rozpočtu České
republiky na rok 2023 (sněmovní tisk 315) k projednání 
rozpočtovému výboru Poslanecké sněmovny (3. října 2022) 

č.     43 k změně zpravodaje sněmovního tisku 14 (14. října 2022) 
č.     44 o udělení znaků a vlajek (20. října 2022) 
č.     45 k vyhlášení stavu legislativní nouze (11. listopadu 2022) 
č.     46 k projednání a stanovení nepřekročitelné lhůty tisku 335 v 

souvislosti s vyhlášením stavu legislativní nouze 
(11. listopadu 2022) 

č.     47 k projednání a stanovení nepřekročitelné lhůty tisků 342 
(18. listopadu 2022) 

č.     48 k pořadí zastupování předsedkyně Poslanecké sněmovny 
místopředsedy (18. listopadu 2022) 

č.     49 k určení zpravodaje tisku 330 (28. listopadu 2022) 
č.     50 k prodloužení stavu legislativní nouze (30. listopadu  2022) 
č.     51 k projednání a stanovení nepřekročitelné lhůty tisku 351 v 

souvislosti s vyhlášením stavu legislativní nouze 
(1. prosince 2022) 

č.     52 k zařazení, určení zpravodaje a navržení přikázání k 
projednání sněmovního tisku 374 (30. ledna 2023) 

č.     53 k vyhlášení stavu legislativní nouze na dobu od 20. února 
2023 do 22. března 2023 (20. února 2023) 

č.     54 k projednání a stanovení nepřekročitelné lhůty tisku 392 v 
souvislosti s vyhlášením stavu legislativní nouze 
(20. února 2023) 

https://www.psp.cz/sqw/text/text2.sqw?idd=217432
https://www.psp.cz/sqw/text/text2.sqw?idd=223830
https://www.psp.cz/sqw/text/text2.sqw?idd=223831
https://www.psp.cz/sqw/text/text2.sqw?idd=222582
https://www.psp.cz/sqw/text/text2.sqw?idd=221091
https://www.psp.cz/sqw/text/text2.sqw?idd=221090
https://www.psp.cz/sqw/text/text2.sqw?idd=220845
https://www.psp.cz/sqw/text/text2.sqw?idd=220392
https://www.psp.cz/sqw/text/text2.sqw?idd=220393
https://www.psp.cz/sqw/text/text2.sqw?idd=219940
https://www.psp.cz/sqw/text/text2.sqw?idd=219941
https://www.psp.cz/sqw/text/text2.sqw?idd=218725
https://www.psp.cz/sqw/text/text2.sqw?idd=218444
https://www.psp.cz/sqw/text/text2.sqw?idd=217765


(…)                

Odpověď

(…)
Vážený pane …………………….,

potvrzujeme,  že  Kancelář  Poslanecké  sněmovny  přijala  dne  24.  února  2023
prostřednictvím elektronické podatelny Vaši žádost o poskytnutí informací, podanou podle
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů
(dále  jen  „zákon  o  svobodném přístupu  k informacím“),  jejímž  prostřednictvím  žádáte  o
poskytnutí následujících informací (citujeme):

,,Inaugurace  prezidenta  republiky  gen.Ing.  Petra  Pavla"  zveřejněním  konkrétně  v
procesní posloupnosti :

a)  Kolib  osob  se  zdravotním  postižením  nebo  ZTP  bylo  pozváno  na  inauguraci
prezidenta republiky Ing. gen. Petra Pavla včetně osoby Ing. Miloše Zemana ?

b)  kopie  dokumentu  ,,pozvánek  "  včetně  jmenovitého  seznamu  osob  pozvaných
předkyní Ing. Pekarovou Adamovou, kterým bude umožněn ze strany Kanceláře prezidenta
republiky umožněna účast a to jednotlivě do dvou částí, kde bude akce probíhat.

c)  Elektronickou  podobu  právního  předpisu  ,,Protokolární  pravidla"  zřejmě
Poslanecké sněmovny ČR uváděné v úředním dokumentu povinného subjektu v příloze, Č. j.:
PS 2023/3440 PS 2023/3588 na str.2 odst.1oprávněnou úřední osobou.

d) Na základě jakého právního podkladu je prováděn výběr osob( hostů, veřejnosti
,včetně osob ZTP, novinářů a medií :

d1)  Do  Vladislavského  sálu  k  přímé  účasti  na  inauguraci  prezidenta  o  uváděné
kapacitě cca 800 míst.

d2) Do ostatních sousedních prostor hradu, kde je veřejně uváděna akce ,, pití a jídlo
ZDARMA, , - slavnostní přípitek s cca 3.000,- ks osob

d3)  Jsou  úkony  ve  vztahu  k  žádostem  uvedeným  pod  body  a1  ,a2  prováděny
dlouhodobě ze strany předsedů Sněmovny svévolně, z libovůle a bez právního podkladu ?
informaci  požaduji  poskytnout  odpovědí  ANO  jsou  prováděny svévolně,  z  libovůle  a  bez
právního podkladu 
 nebo NE nejsou prováděny svévolně, z libovůle a bez právního podkladu 

e)formou  validního  (  se  všemi  zákonem  předvídanými  náležitostmi)  prvotního
elektronického dokumentu vydaného původcem NSS v Brně doručeného povinnému subjektu
prokazující  okolnost  týkající  se  pravomocně  rozhodnutých  všech  věcí  žalob  na  volby
prezidenta republiky konané v roce 2023.

f)formou validního  (  se  všemi  zákonem  předvídanými  náležitostmi)  prvotního
elektronického dokumentu vydaného původcem - předsedkyní Sněmovny prokazující do dne
23.2.2023 vydání rozhodnutí prokazující skutečný stav věci, který je ten, že došlo zákonným
způsobem ke svolání společné schůze obou komor za účelem inaugurace prezidenta republiky
s datem 9.3.2023“ 



Nejprve  Vás  chceme  informovat,  že  v souladu  s Příkazem  č.  4/2010  vedoucího
Kanceláře  Poslanecké  sněmovny,  v platném  znění,  je  k vyřízení  Vaší  žádosti  příslušné
Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

K jednotlivým bodům Vaší žádosti Vám sdělujeme následující informace.

K     písm. c):

Protokolární  pravidla  nepředstavují  právní  předpis,  nýbrž  soubor  pravidel  a  zásad
dodržovaných  při  protokolárních  akcích.  V České  republice  je  gestorem  a  hlavním
koordinátorem dodržování  pravidel  protokolární  praxe Diplomatický protokol  Ministerstva
zahraničních věcí.  Ve spolupráci  Diplomatického protokolu Ministerstva zahraničních věcí
České republiky, Protokolu Kanceláře prezidenta republiky, Samostatného oddělení protokolu
Kanceláře  Senátu,  Oddělení  protokolu  předsedy  Poslanecké  sněmovny  Parlamentu  České
republiky  a  Odboru  protokolu  a  zahraničních  vztahů  Úřadu  vlády  České  republiky  byl
vypracován dokument nazvaný Zásady a pravidla protokolární praxe v České republice (dále
také jen „Zásady“), jejichž cílem je zajistit jednotné dodržování obvyklých protokolárních a
ceremoniálních  pravidel  při  přípravě  a  realizaci  akcí  na  úrovni  nejvyšších  státních
představitelů (ústavních činitelů). Jejich základem jsou protokolární a ceremoniální pravidla
obvyklá v mezinárodní praxi aplikovaná na podmínky České republiky a vycházející z jejích
tradic.  Tyto Zásady se  uplatňují  i  při  přípravě  slavnostní  schůze  obou komor  Parlamentu
České republiky, na níž nově zvolený prezident republiky složí svůj slib.

Předmětný dokument je uveřejněn na webových stránkách Ministerstva zahraničních
věcí jako Příručka diplomatického protokolu II, a je v elektronické podobě dostupný na tomto
odkazu:

https://www.mzv.cz/jnp/cz/zahranicni_vztahy/vyrocni_zpravy_a_dokumenty/poskytnu
te_informace/zaslani_prirucky_diplomatickeho.html

K     písm. d), resp. d1):

Kancelář Poslanecké sněmovny se podílí pouze na organizaci společné schůze obou
parlamentních komor, která se tradičně koná ve Vladislavském sále Pražského hradu, a to ve
spolupráci s Kanceláří prezidenta republiky a Kanceláří Senátu. V rámci této spolupráce jsou
rovněž vybírány osoby, kterým je zaslána pozvánka k přímé účasti na inauguraci prezidenta
republiky ve Vladislavské sále.

K     písm. d), resp. d3):

Z Vaší žádosti není zřejmé, co přesně myslíte „úkony ve vztahu k žádostem uvedeným
pod body a1, a2“, neboť Vaše žádost body a1 a a2 neobsahuje. Nicméně předpokládáme, že
jste  měl  na  mysli  body  d1)  a  d2).  V této  souvislosti  potom  uvádíme,  že  úkony  paní
předsedkyně Poslanecké sněmovny ve vztahu ke společné schůzi  obou komor Parlamentu
České  republiky  k inauguraci  nově  zvoleného  prezidenta  republiky  nejsou  prováděny
svévolně, nýbrž v souladu se zákonem č 90/1995 Sb., o jednacím řádu Poslanecké sněmovny,
ve znění pozdějších předpisů (dále také jen „zákon o jednacím řádu Poslanecké sněmovny“),
konkrétně § 29 odst. 2 písm. d).

https://www.mzv.cz/jnp/cz/zahranicni_vztahy/vyrocni_zpravy_a_dokumenty/poskytnute_informace/zaslani_prirucky_diplomatickeho.html
https://www.mzv.cz/jnp/cz/zahranicni_vztahy/vyrocni_zpravy_a_dokumenty/poskytnute_informace/zaslani_prirucky_diplomatickeho.html


K     písm. e):

K této části  Vaší  žádosti  Vám sdělujeme,  že Poslanecká sněmovna,  resp.  Kancelář
Poslanecké sněmovny neobdržela žádné rozhodnutí od Nejvyššího správního soudu v Brně,
týkající se podaných žalob ve věcech volby prezidenta republiky, konané v roce 2023, neboť
k tomu Poslanecká sněmovna, ani Kancelář Poslanecké sněmovny nejsou příslušné.

K     písm. f):

K této  části  Vaší  žádosti  Vás  informujeme,  že  informace  o  schůzích  Poslanecké
sněmovny,  včetně  jejich  přehledného  souhrnu,  jsou  veřejnosti  k dispozici  na  webových
stránkách Poslanecké sněmovny www.psp.cz, a to v sekci „Jednání a dokumenty“ – „Schůze
Poslanecké sněmovny“, přímo dostupné na tomto odkazu:

https://www.psp.cz/sqw/hp.sqw?k=1004

Na tomto místě byla a stále je zveřejněna rovněž informace o svolání společné schůze
obou komor Parlamentu České republiky k inauguraci nově zvoleného prezidenta republiky,
neboť podle § 81 zákona o jednacím řádu Poslanecké sněmovny tuto schůzi svolává předseda,
resp. předsedkyně Poslanecké sněmovny. Na uvedeném místě je zveřejněna rovněž příslušná
pozvánka, kterou Vám zasíláme v příloze tohoto dopisu.

K     písm.  a),  b) a  d2) Vaší  žádosti  bylo vydáno samostatné rozhodnutí  o částečném
odmítnutí  Vaší  žádosti  č.  j.  PS  2023/3633-2,  které  Vám  bude  doručeno  prokazatelným
způsobem prostřednictvím držitele  poštovní  licence v souladu se správním řádem, a to na
Vámi uvedenou adresu Hořetice 26, 438 01 Žiželice.

K Vašemu následnému podání, které bylo Kanceláři Poslanecké sněmovny doručeno
prostřednictvím elektronické podatelny dne 3. března 2023 a které bylo zaevidováno pod č. j.
PS 2023/4104,  pouze uvádíme,  že  podání  psaná  jízlivým a  dehonestujícím stylem zjevně
vybočují  z pravidel  styku s orgány veřejné správy, a proto na taková podání není  žádným
způsobem reagováno a jsou bez dalšího odkládána.  

S pozdravem

………………………………

Příloha: dle textu

https://www.psp.cz/sqw/hp.sqw?k=1004
http://www.psp.cz/


Parlament České republiky
POSLANECKÁ SNĚMOVNA

2023

9. volební období

P  o  z  v  á  n  k  a

na 1. společnou schůzi obou komor Parlamentu České republiky 

ke složení slibu prezidenta republiky, která bude zahájena

ve čtvrtek 9. března 2023 ve 14.00 hodin

ve Vladislavském sále Pražského hradu.

V Praze dne 24. února 2023



Markéta Pekarová Adamová v. r.

předsedkyně Poslanecké sněmovny 

- - - - - - - - - - - - 

118 26 Praha 1, Sněmovní 4

tel. 257171111

(…)


